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Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ

tarafından Anayasa’mn 98’inci, İçtüzüğün 96’ıncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı

olarak cevaplandırılmasım arz ederim.

<2/

Beritan GÜNEŞLETİN

Mardii illetvekili

Bakanlığımz tarafından 7/15799 esas numaralı soru önergemize verdiğiniz cevahj^y^ıda:
“Koruyucu ve önleyici hizmetler bağlamında yapılan çalışmalar ” başlığı altında

• “382’i aşan Çocuklar Güvende Ekibimizle 193 bini aşan görüşme yapılmıştır,”

• “Okul Destek Projesi ile SED hizmetinden yararlanan 40 binden fazla ortaokul ve

lisedeki çocuğumuz kültürel sanatsal, sportif ve akademik yönden desteklenmiştir,”

• “Yaklaşık 40 bin kişiye Çocukların Dijital Risklerden Korunması; 157 bin kişiye

Mahremiyet Eğitimleri verilmiştir,”

• “Sosyal Medya Çalışma Grubu ile bugüne kadar 2 bin 300’e yakm içeriğe müdahale

edilmiştir,”

• “7 gün 24 saat farklı dil seçenekleri ile hizmet veren Alo 183 Sosyal Destek Hattım

Bakanlığırmz bünyesinde kurduk,”

• “(...) her ilde Çocuk Koruma Î1 Koordinasyonları, Vali başkanlığında periyodik olarak
j-y-- ,

toplamp çocukları bekleyen riskler ve bu risklerin önlenmesine ilişkin tedbirler

konusunda çalışmalar yürütmektedir,” ifadelerine ve

‘Müdahale ve Rehabilitasyon hizmetlerine yönelik yürütülen çalışmalar” başlığı altında da

• “Bugün 62 ihtisaslaştırılmış çocuk evleri sitesinde 1689 çocuğumuzun rehabilitasyonu

sağlanmaktadır,” ifadelerine yer verilmiştir.
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Bu bağlamda;

1. 382 Çocuklar Güvende Ekibinizin il bazlı dağılımı nedir? Bu ekiplerin yaptıkları 193

bini aşan görüşmenin il ve yıl bazlı dağılımı nedir?

2. Okul Destek Projesi ile SED hizmetinden yararlanan 40 binden fazla okulun kaçı

ortaokul kaçı lisedir? Bunların il bazlı dağılımı nedir?

3. Çocukların Dijital Risklerden Korunması eğitimleri ve Mahremiyet eğitimlerinin il ve

yıl bazlı dağılımı nedir?

4. 2 bin 300’e yakın içeriğe “müdahale” edilmesinin gerekçelerine dair istatistiki bir veri

elinizde mevcut mudur? Bu gerekçeler nelerdir? Hangi objektif kriterlere göre

“müdahaleler” gerçekleştirilmektedir?

5. Alo 183 hattında hangi dillerde hizmet verilmektedir? Arapça, Ermenice, Kürtçe,

Lazca, Türkçe, Süryanice ve Anadolu ile Mezopotamya’da konuşulan diğer dillerde

damşma hizmeti veren personel sayısı dil bazlı olarak kaçtır?

6. Çocuk Koruma İl Koordinasyonları kimlerden müteşekkildir? İlgili şehirde yer alan

çoeuk alamnda çalışan sivil toplum kuruluşlarımn dahiliyeti söz konusu mudur?

Kurumlann dahli var ise herhangi bir akreditasyon usulü uygulanmakta mıdır?

Uygulamyorsa hangi objektif kriterlerle bu süreç yürütülmektedir?

7. 62 adet olduğu belirtilen ihtisaslaştırılmış Çoeuk Evleri Sitelerinin il bazlı dağılımı

nedir?


